



COMUNICAT DE PRESĂ

Joi, 27 martie 2014, cu începere de la ora 10:00, prin Ordinul Prefectului a fost convocat Colegiul Prefectural în sala de ședințe a Inspectoratului de Poliție Județean Călărași.

Pe Ordinea de Zi au fost următoarele subiecte:

1. Informare privind realizarea indicatorilor de performanță la nivelul Administrației Județene a Finanțelor Publice Călărași pe anul 2013.
2. Declararea la nivelul județului Călărași a „ Lunii curățeniei în localitățile urbane și rurale” în perioada 01- 30 aprilie 2014 în conformitate cu prevederile O.G. nr. 21 / 2002.
3. Măsuri ce urmează a fi dispuse în perioada următoare pentru protejarea populației la achiziționarea de produse și servicii specifice sărbătorilor pascale.

Ședința a fost prezidată de Prefectul județului Călărași, George IACOB, conform prevederilor art. 3 alin (2) din Regulamentul de funcționare a Colegiului Prefectural.



Primul subiect al Ordinii de Zi a fost abordat de Popa DRAGOMIR, șef al **Administrației Județene a Finanțelor Publice Călărași**, care a prezentat o „Informare privind realizarea indicatorilor de performanță la nivelul Administrației Județene a Finanțelor Publice Călărași pe anul 2013”(a se vedea materialul anexat). Conform celor enunțate de domnia sa, la nivelul județului Călărași, indicatorii care reflectă disciplina față de fiscalitate au fost realizați astfel: gradul de depunere voluntară a declarațiilor fiscale, pe tipuri de impozite a fost realizat în proporție de 90,36 % iar gradul de conformare voluntară la plată a

obligațiilor bugetare a atins nivelul de 82,48 %. Astfel, în anul 2013, veniturile nete colectate la cele 4 bugete administrate de A.J.F.P. Călărași au însumat un total de 511,91 mii. lei, gradul de realizare fiind de 105,96%.

Cel de-al doilea subiect a fost abordat de Daniela GÂDEA, comisar în cadrul Comisariatului Județean al Gărzii de Mediu Călărași, care a prezentat o informare privind controalele comune ale reprezentanților S.G.A. Călărași și comisarilor C.J.G.M Călărași, care vor avea loc în perioada 03.03.2014-30.04.2014 la nivelul județului Călărași, cu tema „Verificarea stării de salubritate și igienizare a cursurilor de apă, lacurilor de acumulare, bălților și malurilor acestora” (material anexat).

În continuare, la propunerea Prefectului județului Călărași a fost adoptată Hotărârea privind declararea la nivelul județului Călărași a „Lunii curățeniei în localitățile urbane și rurale” în perioada 1 - 30 aprilie 2014.

De asemenea, a fost adoptată și Hotărârea privind aprobarea efectuării unui control tematic în perioada sărbătorilor pascale. Astfel, prin Ordinul Prefectului echipe formate din reprezentanți ai Direcției de Sănătate Publică, Direcției Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor și ai Inspectoratului de Poliție Județean Călărași vor efectua un control tematic privind producția, circulația și comercializarea produselor specifice sărbătorilor pascale, la nivelul județului Călărași.

La subiectul trei al Ordinii de Zi, Eugen FULGA, inspector în cadrul D.S.P. Călărași, a prezentat un material informativ privind „Măsurile ce urmează a fi dispuse în perioada următoare pentru protejarea populației la achiziționarea de produse și servicii specifice sărbătorilor pascale” (material anexat).

În urmare, Eugenia POPESCU, doctor veterinar în cadrul D.S.V.S.A. Călărași, a prezentat o informare privind intensificarea acțiunilor de supraveghere sanitară veterinară în scopul prevenirii apariției toxiinfecțiilor alimentare, în perioada sărbătorilor pascale (material anexat).

Totodată, Mariana BĂLȚATU, comisar în cadrul C.J.P.C. Călărași, a prezentat un material informativ referitor la derularea unor acțiuni de control, premergătoare sărbătorilor pascale, privind modul de respectare a prevederilor legale, conformitatea, etichetarea, prezentarea, publicitatea și comercializarea produselor alimentare specifice sărbătorilor pascale (material anexat).

Discuțiile purtate în cadrul ședinței Colegiului Prefectural au avut un caracter dinamic.

27.03.2014